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     28 февраля 2025 года на базе Казахского национального университета имени аль-Фараби Кафедрой Общей Врачебной Практики была проведена Международная Студенческая конференция на тему "Диагностика и лечение орфанных заболеваний: вызовы и достижения". Конференция прошла в гибридном формате, включая оффлайн-участие и онлайн-трансляцию, что позволило привлечь широкую аудиторию.

      С приветственным словом выступили Декан Факультета Медицины и Здравоохранения к.м.н. Калмаханов С.Б.:

"Наука и образование играют ключевую роль в развитии нашего общества. Ваше участие в этой конференции подтверждает вашу заинтересованность в поиске новых знаний и стремление к профессиональному совершенствованию. Уверен, что сегодня прозвучат интересные доклады, возникнут продуктивные дискуссии и родятся новые идеи, которые найдут практическое применение. Выражаю искреннюю благодарность организаторам мероприятия, а также всем участникам за вклад в успех этой конференции. Желаю вам вдохновения, плодотворной работы и новых открытий. Спасибо за внимание, и давайте начнем нашу программу!"

Участники конференции: В мероприятии приняли участие представители всех медицинских вузов Казахстана, а также ведущие специалисты и эксперты в области медицины.

Почетных грамот и дипломов удостоились:

1 место

«Лучший доклад» - Акбилек Сапаргали, ЮКГМА, г.Шымкент 

«За актуальность темы доклада» Маржан Беркимбаева, КазНМУ, г.Алматы

«Профессиональное раскрытие темы» Fahmida Amjad, KМУ, г.Караганда 

2 место

«Лучший доклад» - Дәулетбек Сұлтан, Райкулова Ақбота, КазНУ, г.Алматы 

«За актуальность темы доклада» Арген Алимкулов, МУК, Кыргызстан

«Профессиональное раскрытие темы» Asher Abdur Rehman, КазНУ, г.Алматы 

“За лучшее представление проекта” Акдана Дархамбаева, Наймангазиева Диана, Турсынали Диана, Айдана Пазылбек, КазНУ, г.Алматы  

3 место 

«Лучший доклад» - Фариза Махамбетова, КазНУ, г.Алматы  

«За актуальность темы доклада» Құдайберген Әлия, Михаил Айдана, Сарсенғазы Аяжан КазНУ, г.Алматы

«Профессиональное раскрытие темы» Эльнара Исламова, КазНУ, г.Алматы  

Основные результаты конференции:
Обсуждены актуальные проблемы диагностики и лечения орфанных заболеваний, выделены основные вызовы в данной области.

Представлены современные достижения в области диагностики, лечения и управления орфанными заболеваниями, а также передовые научные разработки.

Проведен отбор лучших докладов, авторами которых стали студенты, аспиранты и молодые ученые.

Рекомендации конференции:
Развивать сотрудничество между медицинскими вузами Казахстана для обмена знаниями и опытом в области диагностики и лечения орфанных заболеваний.

Продолжать исследования в области орфанных заболеваний с привлечением новых технологий и методов.

Организовать регулярное проведение подобных мероприятий для повышения квалификации специалистов и информирования широкой медицинской общественности.

Конференция завершилась резюмированием выводов и благодарностью организаторам, участникам и докладчикам за активное участие и высокий уровень представленных материалов.

